

先后挖断两光缆 数百用户受影响

记者 张崴/文 程兆/图

昨日上午10时40分许,居住在合肥金寨路科技大学附近的多户人家反映,家中的网络和固定电话突然中断。时隔2个多小时,肥西县多家住户向通讯公司反映,家中的网络和电话无法使用。

到底咋回事?原来,昨天中午时分,合肥金寨路科技大学门口的地下通道施工工地内,两根通信光缆先后被挖掘机挖断了。



工作人员对光缆进行维修

光缆被挖断 百户人家受影响

陈先生,合肥本地人,在黄金广场做数码生意。店内安装了网络和固定电话。多年来,网络和电话信号一直很好,可是,昨天中午,正在上网和别人谈生意的他,突然发现电脑右下角显示网络线已中断。

见网络被中断,陈先生着急了,一笔不小的生意可不能白流。随后,他四处检查,对大楼内的主线路也检查一遍,但就是没有发现哪里出了问题。实在没办法的他,拨打了通讯公司的电话。昨日下午,记者了解到,中午时分,通讯公司接到了不少用户打来的报修电话。

到底哪里出了问题,之后,通讯公司派专员前去检查线路。最终,在中科大门口

的地下通道施工现场发现了原因:一根埋在地下的通信光缆被工地的挖掘机挖断了。

当日下午,记者赶到现场,通讯公司的工作人员已将挖断的光缆重新修好,恢复了通信。据该公司维护单位经理刘先生介绍,光缆大概是中午10点40分被挖断的,之后,公司陆续接到多个报修电话,迅速派人检查,经过3个多小时的紧急抢修,目前,线路已经恢复,被挖断的光缆损失有1万多元。

刘先生介绍说,光缆线路被挖断后,影响黄山路至望江路之间的100多家用户,其中,黄金广场内用户最多。

时隔2个多小时 又一线缆被挖断

王小姐是一位淘宝店主,家住肥西,当天下午1点多,她接到不少订单,正与客户商谈物品信息。突然,家中的网速变得很慢,甚至上不了网。“我对网络也不懂,发现不能上网后,将手机插在电脑上,利用手机上的网。”王小姐说,事后她发现,周围邻居家的网络和固定电话也都不怎么好使了。

2个小时前,合肥光缆被挖断,2小时后,肥西县网络又出现问题。两家通信公司为何先后都出现问题?原来,罪魁祸首还是金寨路中科大旁的地下通道施工现场。一台挖掘机先将一光缆挖断,之后,又将另一光缆挖断,前后相差两个多小时。

在工地内,记者看到,在施工工地内,还有5、6名专员对被挖断的移动光缆进行维修。被挖断的光缆约有两根大拇指粗,绝缘套内还有几十根细小的电线,要想将光缆接好,必须一根一根将所有的细线全部接上。

一名维修光缆工人告诉记者,被挖断的光缆是一条通往肥西的主线缆,影响的是固定电话和宽带网络,影响范围暂时还未统计出来。

该工人告诉记者,由于被挖断的光缆为一条主干线,维修起来很麻烦,估计傍晚时分将恢复线路运行。

施工前,不知地下有光缆

对于连续挖断两根光缆,记者在现场询问施工工人。据一女工介绍,该工程已开工有段时间了,开工前并不知地下有光缆,也没人通知他们。“工地挖掘机的师傅也不知道地

下有这么多的线路,是不小心挖断的。”
当记者询问在挖断第一根光缆后为何又开工,导致第二根光缆再次被挖断时,工地没有一人给出解释。

关爱老人眼健康 共享高品质晚年生活

—2012高品质白内障“屈光”手术普及月已启动

合肥掀起白内障诊疗的技术革命: 创伤小、恢复快、效果好

十一月是白内障手术好季节。为了让广大老年白内障患者享受到“创伤小,恢复快,视觉效果好”的白内障诊疗技术,由合肥市残疾人联合会与合肥普瑞眼科医院推出的“2012年高品质白内障屈光手术普及月”已正式启动,活动将以国际最先进的白内障屈光类超声乳化术、国际一流的高品质进口晶体,并由安徽省民生工程白内障复明手术指定专家朱天伦主任亲自主刀,配合方便快捷的就诊流程,让广大白内障患者体会到白内障诊疗新技术带来的高品质享受。

即日起到12月15日,只要拨打电话:0551-5139783,即可报名参加。

白内障屈光类超声乳化术,十分钟还你“光明”

“随着人们生活水平的提升,人们对白内障手术的要求不再只是简单的复明,而是要让患者术后拥有较高的视觉质量,本次活动所采用的是利用白星科技开发出的白内障屈光类超声乳化术,它将给患者带来更好的视觉质量。”华东地区知名白内障专家、安徽省民生工程白内障复明手术认证专家、合肥普瑞眼科医院白内障中心主任朱天伦介绍。

据悉,白内障屈光类超声乳化术较传统的白内障手术有着明显的不同:术后反应轻,切口愈合快;视力恢复又快又好,术后散光小;手术安全且时间短,基本无痛等特点。特别对很多疑难复杂的白内障有很好的诊疗效果。

多焦点非球面晶体,轻松获得远、近、中的全程视力

本次活动,对于不同病因、不同状况的白内障患者,都有对应的方式进行诊疗。华东地区知名白内障专家、合肥眼科医院业务院长朱天伦说:“比如部分白内障患者,同时患有高度近视或老花。我们运用国际领先的屈光类超声乳化手术,通过一台手术,就能解决患

者白内障、老花、高度近视等多个眼病问题。使用特殊设计的多焦点非球面晶体,可以轻松获得远、近、中的全程视力,还可以减少术后眩光和后发障的发生,术后视觉质量更好”。

据悉,这个技术省内目前仅安医、省立和合肥普瑞眼科医院等少数医院拥有,也是世界上最小切口的白内障手术。朱天伦院长指出,本次活动将通过国际领先技术与业界权威专家的结合,使不同病因的白内障患者,都能根据个人情况享受到“效果好,费用低”的白内障手术。

专业专家团队,保障高品质手术

本次活动在手术专家团队的选择上非常慎重,最终选择了以朱天伦院长带领的普瑞眼科白内障中心专家团队。普瑞眼科白内障中心专家团队连续多年获得“安徽省百万贫困白内障患者免费复明项目资格”,先后为合肥市区、长丰、肥东、肥西、庐江、巢湖等地将近3000名贫困白内障患者实施复明手术,复明率达100%,帮助白内障老人重见光明,恢复了自理能力,提高了生活质量。白内障手术主刀医师朱天伦是安徽省民生工程白内障复明手术指定专家,拥有成功实施上万台白内障手术的经验。

想参与只需打个电话,还可享受国家医保政策报销

活动定点单位为安徽省省直医保、合肥市职工医保、部分县市新农合定点单位,患者可以享受国家医保政策报销。为了让患者能便捷就诊,本次活动专门开设了报名热线。老年人只要电话报个名,就可以免费到合肥普瑞眼科医院进行白内障初步检查。

看东西模糊、爱流泪、胀痛、刺痛、干涩……如果您和您身边老人有以上症状,需要帮助,请帮他们报名,也可以把老人眼睛的各种不适和疑难问题以打电话的方式告诉我们,报名电话:0551-5139783。



2012年高品质 白内障“屈光”手术普及月

高精设备 高端晶体 专业团队

高端白内障“屈光”手术预约电话0551+ **5139783**

Http://www.p0551.com > 登陆普瑞眼科网站更多优惠 <
地址:合肥市黄山路与合作化路交汇处(合肥科技馆向东50米)